

Odgovorno gospodarjenje z e-odpadki

V družbi **ZEOS**, d.o.o. ponovno izvajajo novi ozaveščevalni projekt za pravilno ravnanje z **e-odpadki** in odpadnimi baterijami, LIFE **Gospodarjenje z e-odpadki**, s sloganom **E-cikliraj**. Projekt je sofinanciran s strani Evropske komisije in Ministrstva za okolje in prostor RS.

E - cikliranje - spremenimo navade in naravne vire zaokrožimo

V sklopu projekta vzpostavljajo gospodinjstvom prijazno mrežo zbiranja **e-odpadkov** in odpadnih baterij, s čimer želijo omogočiti lažji dostop za oddajo tovrstnih odpadkov na prava mesta.

V to okoljsko pospeševalno akcijo **ZEOS** spadajo **ulični zbiralniki** za zbiranje manjših **e-odpadkov** in odpadnih baterij na nekaterih ekoloških otokih širom države, zeleni koti v večjih trgovskih središčih, kjer se prodaja e-oprema, ter namerski mobilni zbiralnik za zbiranje in ločevanje **e-odpadkov** in odpadnih baterij na potežlju v vseh slovenskih regijah.

Projekt so že med leti 2011 in 2013 pričeli s sistematičnim ozaveščanjem o pravilnem ravnanju z **e-odpadki** pod nazivom LIFE+ »Slovenska **OPEO** kampanja«. Projekt je bil namenjen informiranju o pravilnem ravnanju ter smiselnosti ločenega zbiranja **e-odpadkov**, medtem ko z drugim projektom LIFE želijo spremenjati navade in doseči čimbolj učinkovito ločevanje teh odpadkov.

V letu 2016 so pričeli z aktivno postavitvijo **uličnih zbiralnikov** na ekološke otoke in druge lokacije, katerih namen je zmanjšanje količin neustrezno odloženih mešanih komunalnih odpadkov. **Ulične zbiralnike** so lansirali v osmih večjih krajih po državi: Velenju, Murski Soboti, Celju, Slovenskih Konjicah, Ptujju, Šmartnem pri Litiji, Kidričevem, Lenartu in Radovljici, nato pa so jih postavili v teh in okoljskih občinah.

Preko 500 uličnih zbiralnikov do konca leta 2017

Uličnih zbiralnikov bo do konca leta 2017 postavljenih preko 500, vse njihove lokacije pa se sproti označujejo na spletnem zemljevidu, ki ga lahko najdete na spletni strani projekta e-odpadki.zeos.si.



Zemljevid občin, ki že imajo postavljene **ulične zbiralnike** na nekaterih svojih ekoloških otokih.



Direktor družbe **ZEOS**, d.o.o., Emil Schifčič, ob predaji **uličnih zbiralnikov** na enem od lansiranj.

O pomenu pravilnega ravnanja z **e-odpadki** in odpadnimi baterijami so razpravljali na delavnicah za mlade z naslovom »**E-odpadki** in naše okolje«, ki jih organizirajo v krajih lansiranja skupaj z Zavodom Mladinska mreža MaMa in lokalnimi mladinskimi centri. Na delavnicah so iskali načine, kako zmanjšati vpliv tovrstnih odpadkov na okolico. Delavnice so izvedli na Ptujju, v Slovenskih Konjicah, Zrečah, Trbovljah, Murski Soboti, Celju in Velenju. Udeleženci so se na delavnicah seznanili z vsemi zbimo predelovalnimi skupinami **e-odpadkov** in odpadnih baterij, s pomembnimi aktivnostmi projekta in zakaj je pomembno, da se **e-odpadke** in odpadne baterije E-ciklira. Spoznali so lokacije **uličnih zbiralnikov** v svojih občinah in nekaj ostalih načinov pravilnega rokovanja z e-opremo. Dotaknili pa so se tudi predelave in ponovne uporabe tovrstnih odpadkov.

V novembru več novih zbiralnih mest

V mesecu novembru 2016 imajo organizatorji projekta v načrtu še naslednja lansiranja **uličnih zbiralnikov**: 10. novembra v Brežicah za postavitev zbiralnikov v občinah Brežice, Krško, Sevnica in Kostanjevica na Krki ter 18. novembra 2016 v Kopru za občine Izola, Koper, Piran. Prav tako bodo izvedli še tri delavnice za mlade: 8. novembra v Radovljici, 23. novembra v Kopru in 30. novembra v Krškem. Že sedaj potekajo intenzivne priprave na postavitev zelenih kotov, ki se bodo predvidoma začeli postavljati po trgovinah z e-opremo po novem letu in organizacija mobilnega zbiranja, ki se bo predvidoma pričelo v drugi polovici leta 2017.

Družba **ZEOS** vabi, da si še več o načrtovanih aktivnostih in drugih spremljavalnih dogodkih preberete na spletni strani pro-



Delavnica v Velenju.

jekta e-odpadki.zeos.si. Potrošnike nas pozivajo, naj nam ne bo vseeno za okolje in nas vabijo, da se jim pridružimo pri E-cikliranju. Verjamejo, da bo novi virus **E-cikliraj** posrbel, da bodo naravni viri zaokrožili, odlagališča in narava pa bosta lažje zadihala. •

UR, Vir: **ZEOS**